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غیر محرمانه
 اعلام جرم دادستانى تهران 

علیه  یک پایگاه خبرى
هفته گذشته رسانه رکنا خبرى مبنى بر افزایش 4
برابرى قیمت دارو هاى سرطانى نسبت به ماه قبل منتشر 
کرد. خبرى که با واکنش زیادى همراه شد. پس از انتشار 
این خبر دادستانى تهران مدیرمسئول پایگاه خبرى رکنا 
را در رابطه با موضوع فراخواند تا مستندات خود را براى 
چنین گزارشى ارائه دهد. پس از احضار مدیرمسئول پایگاه 
خبرى رکنا هیچگونه مستنداتى براى این گزارش ارائه نشد 
و در بررسى هاى به عمل آمده مشخص شد عدم توجه به 
تفاوت ریالى و تومانى مبالغ درج شده در فاکتور باعث تولید 
گزارش اشتباه شده است. پس از این بود که رکنا موظف 
شد نسبت به گزارش منتشر شده توضیحاتى ارائه کند. در 
بخشى از خبر توضیحى رکنا آمده است: افزایش 4 برابرى 
داروى بیماران سرطانى حاصل اشتباه یکى از مخاطبان و 
عدم دقت خبرنگار رکنا بود که بعد از اطلاع از صحت مساله 
این خبر اصلاح شد. گفتنى است در پى این اتفاق دادستانى 

تهران علیه رکنا اعلام جرم کرد. 

دستگیرى 2 عضو دیگر شوراى شهر آبیک
دادستان عمومى و انقلاب شهرستان آبیک از دستگیرى 
2 عضو دیگر شوراى این شهر به اتهام اخذ رشوه خبر داد. 
مرتضى محمدى در خصوص دستگیرى اعضاى شوراى 
شهر آبیک، اظهار کرد: بعد از دستگیرى 2 عضو شوراى 
شهر آبیک در روز 23 مهر ماه به علت اخذ رشوه بعد از 
تشکیل پرونده قضائى و بررسى هاى به عمل آمده، 2 نفر 
دیگر از اعضاى شوراى این شهر با دستور قضائى دستگیر 
شدند. بنابراعلام روابط عمومى دادگسترى کل استان 
قزوین، دادستان عمومى و انقلاب شهرستان آبیک ادامه 
داد: براى این افراد به اتهام اخذ رشوه پرونده قضائى تشکیل 
شده و در جریان رسیدگى قرار گرفته است. وى در پایان 
خاطرنشان کرد: دستگاه قضائى در برخورد با مفسدین 
اقتصادى که با دست درازى به بیت المال اعتماد عمومى 

جامعه را از بین مى برند به شدت برخورد خواهد کرد. 

احضار خانم توهین کننده به مقدسات 
در فضاى مجازى

یک خانم فعال در فضاى مجازى به دلیل توهین به 
مقدسات به دادسراى تهران احضار شد و علیه او اعلام جرم 
صورت گرفت. اخیرا یک خانم فعال در فضاى مجازى با 
تولید محتوا و انتشار ویدئو بعضا طنز از خود، اقدام به توهین 
به مقدسات کرده بود. در پى این موضوع، این خانم فعال در 
فضاى مجازى از سوى دادسراى تهران احضار و علیه وى 

اعلام جرم شد. 

گلزار در جمع بازیکنان 
پرسپولیس و استقلال

محمدرضا گلزار ستاره و سوپراستار دنیاى سینما همیشه 
مورد توجه رسانه ها بوده و همچنان از محبوبیت بالایى 
برخوردار است. دیروز تصویرى از او در کنار دو بازیکن سابق 
پرسپولیس و استقلال یعنى امیرحسین فشنگچى و امین 
منوچهرى در زمین بازى پدل منتشر شده است. گلزار یکى 
از ستاره هایى است که بازى پدل انجام مى دهد و حتى در 

دبى هم در یک باشگاه معروف به بازى مى پردازد. 

خبر آخر                      
بهانه عجیب حریف تیم ملى فوتبال 

براى سفر به ایران
فدراسیون فوتبال هنگ کنگ با اشاره به اتفاقات رخ 
داده در فلسطین اشغالى، بابت سفر به ایران براى دیدار با 
ایران اظهار نگرانى کرده است! تیم ملى فوتبال هنگ کنگ 
پس از برترى مقابل بوتان در مرحله مقدماتى جام جهانى 
2026، به دور دوم انتخابى صعود کرد و در گروه E با ایران، 
ازبکستان و ترکمنستان همگروه شد. هنگ کنگ روز 25

آبان سال جارى در اولین بازى خود در این مرحله، باید 
در تهران به مصاف تیم ملى ایران برود. فدراسیون فوتبال 
هنگ کنگ اعلام کرد با توجه به درگیرى هاى اخیر 
(جنایت هاى رژیم صهیونیستى در غزه)، در حال بررسى 
شرایط امنیتى ایران است!! سخنگوى فدراسیون هنگ 
کنگ در این باره اظهار داشت: مى دانیم خاورمیانه شرایط 
پیچیده اى دارد. با این حال مدیریت تیم در حال بررسى 

وضعیت امنیت سفر به ایران است. 

یاد

بابت  که  جایزه اى  درباره  کلارى  محمود     
فیلمبردارى «درخت گلابى» در ونیز ابداع شد، 
ناگفته هایى را مطرح کرد. همزمان با جشنواره 
بین المللى فیلم کوتاه تهران نشست هایى براى آموزش 
فیلمسازى با برخى عوامل سینما و به میزبانى کمال 
تبریزى در پردیس سینمایى ملت برگزار مى شود که 
روز جمعه 28 مهر ماه محمود کلارى - فیلمبردار 
فیلم هاى معروفى همچون «سرب»، «شیر سنگى»، 
«دلشدگان»، «سارا»، «از کرخه تا راین»، «همسر»، 
«قرمز»، «لیلا»، «ماهى و گربه» و «جدایى نادر از 
سیمین» است، در یکى از این نشست ها حاضر شد و 
نکته هایى را درباره فیلم «درخت گلابى» مطرح کرد. 
او با یادآورى خاطراتى از کار با داریوش مهرجویى 
گفت: یک بار «مارکو مولر» - رئیس جشنواره ونیز- به 
من گفت، ما براى فیلمبردارى در جشنواره جایزه 
نداریم اما براى فیلم «درخت گلابى» یک جایزه 
براى تو ابداع کردیم. البته من نتوانستم بگویم همه 
آنچه در فیلمبردارى «درخت گلابى» رخ داد، 
ایده هاى مهرجویى بود و من به خودى خود جرأت آن 

کارها را نداشتم. 
«درخت گلابى» سال 1376 توسط داریوش 

مهرجویى ساخته شد 
در این نشست محمود کلارى از لزوم ارتباط خوب 
و وجود اعتماد بین کارگردان و فیلمبردار هم صحبت 
کرد؛ به نحوى که یک فیلمبردار بتواند خود را به دست 
کارگردان بسپارد. در این برنامه که روز، 28 مهرماه 
در پردیس ملت برگزار شد، کمال تبریزى هم از یک 
عهد سینمایى که در سینما با خود بسته بود گفت 
و بیان کرد: روز اولى که کارگردانى را شروع کردم با 
خودم عهد کردم همه تخصص هایى را که با آن ها سر 
و کار دارم، یاد بگیرم. او خطاب به هنرجویان سینما 
تاکید کرد: شما به  عنوان یک کارگردان باید اطلاعات 
کافى درباره تخصص هاى سینمایى داشته باشید و 
مثلا وقتى با آهنگساز صحبت مى کنید باید یکسرى 
اطلاعات اولیه درباره موسیقى فیلم داشته باشید تا 
بتوانید ارتباط لازم را برقرار کنید. همچنین باید دانش 
تدوین را هم بدانید چون به نظرم کارگردانى که تدوین 

بلد نیست اصلا کارگردان نیست. 

جرأتى که داریوش مهرجویى به محمود کلارى داد
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به قم رفتیم. ساعت نهُ و نیم صبح رسیدیم. 
فاطمه  [حضرت  حرم  زیارت  به  لدى الورود، 
معصومه(س)] رفتم. بخشى از حرم را قُرُق کرده 
بودند. بعد از زیارت و سپس زیارت قبر حاجیه والده 
مرحومه [ماه بى بى صفریان]، به مرکز فرهنگ و 
معارف قرآن رفتم. از بخش هاى مختلف تحقیقات شان 
بازدیدکردم. قسمت عمده اش مربوط به کارهاى 
خودم در مورد قرآن و سیره ائمه و کارهاى منشعب 
از آن دو است. ممنون اند از سرمایه علمى و فکرى که 
در اختیارشان گذاشته ام که ده ها محقق را بر محور 
آن ها جذب کرده اند و کارهاى ارزشمندى هم دارند. 
نماز و ناهار هم همان جا بودیم. سپس توضیحاتى 
درباره منطقه ویژه اقتصادى سلفچگان با وسعت 
2 هزار هکتار شنیدیم. به تازگى واگذارى زمین را 
شروع کرده اند. استقبال خوبى شده و نقدینگى جمع 
نموده اند. محدودیت اساسى از ناحیه آب است که قرار 
شده از سد ساوه بیاورند. از مخزن کتابخانه تخصصى 
تحقیقات و نیز مخزن 100 هزار نسخه اى کتابخانه 
عمومى شان بازدیدکردم. قفسه هاى متحرك که 
باعث صرفه جویى در فضا شده، برایم جالب بود. به 
زیارت قبر مرحوم ابوى، در قبرستان نو و از آنجا به 
تالار مفید در مجتمع قضائى، براى افتتاح کنگره 
بیستمین سال درگذشت حاج آقا مصطفى خمینى 
رفتم. خیرمقدم توسط آقاى [سیدمحمد موسوى] 
بجنوردى و سخنرانى افتتاحیه من که طولانى و 
تحلیلى ایراد شد. حضور شخصیت هاى جناح چپ، 
چشمگیر و حضور نیروهاى راست، کم رنگ بود. بعد از 
سخنرانى، مصاحبه کوتاهى با رادیو قم کردم. مقدارى 
با حسن آقا [خمینى] حرف زدیم و به سوى روستاى 
وِسف حرکت کردیم. در مسیر، [آقاى بنى هاشمى]، 
استاندار و آقاى جعفرى گیلانى، [رئیس دفتر تبلیغات 
اسلامى قم] توضیحات مى دادند. از بخش کهَک و 
روستاهاى خاوه و فُردو گذشتیم. در کهَک، جمع 
زیادى از مردم در خیابان ها استقبال و ابراز احساسات 
کردند. شب به وِسف رسیدیم. نم نم باران هم بود. 
بعد از نماز، با حضور محققان مرکز فرهنگ و معارف 
اسلامى، جلسه براى کتاب تفسیر راهنما داشتیم. 
آقاى [مجتبى روح الامین] کلباسى توضیحات داد؛ 
خوب مسلط است. جلد هفتم و هشتم آماده انتشار 
شده و جلد یازدهم نزدیک به تکمیل است. از جلد 
هشت به بعد، ترجمه آیات هم اضافه مى شود. مجموعه 
جدیدى هم با آوردن فقط فهرست و نمایه ها منظم 
شده که در دو جلد منتشر مى شود. پس از چاپ اول و 
دوم، تفسیر را بدون فهرست بعد از هر آیه و فهرست 
آخر کتاب ها چاپ مى کند که به جاى 17 جلد قبلى، 
حدود 10 جلد مى شود. تذکراتى در مورد اصلاح وضع 
فعلى دادم؛ به خصوص براى اضافه کردن عناوینى که 
مى شود اضافه کرد و نیز استفاده از رشته هاى تخصصى، 
مثل روان شناسى یا جامعه شناسى و یا سایر علوم 
انسانى، براى اضافه کردن نمایه هاى علمى و تخصصى. 
بعد از شام، جلسه دیگرى با محققان کلید قرآن برگزار 
شد. آقاى [محمد] مرادى توضیح داد. تذکراتى را 
که در جلسه قبل، در جهت جامع کردن نمایه ها 
و نیز ترتیب طبیعى مطالب داده بودم تا حدودى 
مراعات کرده اند. قرار شد روى چند موضوع، من و 
آن ها جداگانه کار کنیم و سپس کار را هماهنگ کنیم 
تا به یک سبک مطلوبى برسیم. سپس خواستند که 
مقدارى نصیحت شان کنم. از نیاز حوزه [علمیه] قم 
به کمک فکرى من گفتند و تقاضاى حضور بیشتر 
در قم داشتند. قرار شد، به مناسبت ولادت حضرت 
زهرا(س)، عیدى به آن ها بدهیم. هوا سرد و بخارى ها 
روشن بود. دو سه نفر از طلاب نوقى از بستگان آمدند 
و توضیحاتى از وضع تحصیل و زندگى شان دادند. 
آقاى [محمد] جعفرى [گیلانى]، توضیحاتى درباره 
برنامه کار در ساختن مرکز تحقیقات در روستا و سابقه 
روستا داد. این روستا قبل از انقلاب، مِلک تیمسار 
[غلامعلى] اویسى و برادر ا...یار صالح بوده؛ مصادره 
شده و در اختیار بنیاد جانبازان قرار گرفته است. در 
اثر سوءاداره، مقدارى از اشجار خشک شده و اخیراً 
دفتر تبلیغات اسلامى قم گرفته که دهکده محققین 

ساخته شود. 
کتاب «انتقال قدرت»

 خاطرات  آیت ا...

درخواست براى 
حضور بیشتر در قم

 خاطرات  آیت ا...

   امین میرى، بازیکن «پدرخوانده2» با اشاره به اینکه بازى این 
رئالیتى شو یک بازى چالش برانگیز و سخت است، اعتقاد دارد: 
بازى هاى معمایى همیشه جذاب، چالش برانگیز و پرطرفدار 
هستند. وى در عین حال مى گوید: خیلى از مخاطبان از بازى ام 
راضى نبودند و این حق مخاطب است و منِ بازیگر ناراحت 
نمى شوم. امین میرى، بازیگر و کارگردان در گفت وگو با ایسنا 
درباره دلایل حضورش در فصل دوم مجموعه «پدرخوانده» 
توضیح مى دهد: براى حضور در «پدرخوانده» تردید داشتم؛ 
چراکه تسلط زیادى روى بازى مافیا نداشتم و خیلى کم این 
بازى را تجربه کرده بودم ولى حضور دوستانم در این مجموعه 
یکى از اصلى ترین دلایلى بود که در «پدرخوانده2» حاضر شدم 
و نکته دیگر این بود که دوست داشتم خودم را در این مدیوم 
نیز به چالش بکشم و در مقابل دوربین بازى مافیا را تجربه کنم. 

خیلى ها از من انتقاد کردند
 او در عین حال خاطرنشان مى کند: با وجود اینکه علاقه 
داشتم خود را به چالش بکشم، پیش از حضور در این مجموعه 
اصلاً فکر نمى کردم «پدرخوانده» تا این حد مخاطب داشته 
باشد که بازیکنان به شدت مورد قضاوت قرار بگیرند. با این 
حال تا امروز حضور در این مجموعه برایم اتفاق مثبتى بوده و 
واکنش هاى بسیار خوبى دیدم اما در هر صورت مورد قضاوت قرار 
گرفتن دو وجه دارد و خیلى از مخاطبان عملکرد من را دوست 
نداشتند و به تندى از من انتقاد کردند و بسیارى از بازیکنان 
حاضر در این مجموعه حتى مورد توهین قرار گرفتند اما از آنجا 
که من تجربه ایفاى نقش هاى منفى را داشتم این توهین ها برایم 
تازگى نداشت مى توانستم راحت تر آنها را تحمل کنم. میرى 
ادامه مى دهد: البته باید به این نکته هم اشاره کنم که وقتى شما 
در یک نقش منفى با واکنش هاى تندى روبه رو مى شوید برایتان 
بسیار خوشایند است؛ چراکه این اتفاق نشان مى دهد شما 
توانسته اید نقشتان را به خوبى ایفا کنید و این نقش با مخاطب 
ارتباط برقرار کرده اما در بازى پدرخوانده اینگونه نیست چون 
شما با شخصیت حقیقى تان در مقابل دوربین قرار گرفته اید و 
شخصیت حقیقى شما است که مورد قضاوت قرار مى گیرد و این 
مى تواند تا حدى ترسناك و حتى ناراحت کننده باشد. بازیگر 
سریال هاى «مختارنامه»، «نجلا»، «گیلدخت»، «آچمز» و 

«سقوط» همچنین تاکید دارد: من به شخصه از این واکنش ها 
خیلى ناراحت نمى شوم و فکر مى کنم مخاطب حق دارد وقتى 
برنامه اى را با هیجان دنبال مى کند واکنشى هم داشته باشد، 
همان طور که این هیجان براى ما هم در هنگام بازى وجود دارد و 
ممکن است با دوستان همبازى مان برخورد تندى داشته باشیم 
اما این برخوردهاى تند مربوط به همین زمان است و مطمئناً 
بعد از بازى ادامه نخواهد داشت. کاش مخاطبان هم به این نکته 
توجه داشته باشند که این فقط یک بازى است و نیازى نیست 
که اینقدر جدى گرفته شود. بازیکن «پدرخوانده» در عین حال 
بیان مى کند: یکى از نگرانى هایى که براى من و دیگر بازیکنان 
«پدرخوانده» وجود داشت این بود که حضور در این مجموعه 
در عملکرد حرفه اى ما در حوزه بازیگرى یا کارگردانى تأثیرگذار 
باشد و نگاه مخاطب نسبت به ما تغییر کند. هنوز زمان زیادى 
از پخش این مجموعه نگذشته اما باید بگویم براى من تا الان 

«پدرخوانده» تجربه جالبى بوده است. 
تفاوت «مافیا» و «پدرخوانده»

 این بازیگر درباره تفاوت تجربه بازى «مافیا» در مقابل 
دوربین هم مى گوید: یکى از نکاتى که شاید کمتر مورد توجه 
قرار مى گیرد این است که بازى کردن در مقابل دوربین با بازى 
کردن در جمع دوستانه بسیار متفاوت است. در ضبط مجموعه 
«پدرخوانده» ما ساعت ها مشغول بازى بودیم و چون هر سه 
بازى را پشت سر هم انجام مى دادیم پیش مى آمد که بازى 
سوم را ساعت 2 بامداد شروع مى کردیم. وقتى قسمت اول 
این مجموعه ضبط شد ما ساعت 8 صبح در لوکیشن بودیم و 
ساعت 5 صبح روز بعد کارمان تمام شد. مشخص است که این 
شرایط و وجود خستگى بسیار قطعاً در بازى ما تأثیرگذار است.  
امین میرى در پایان صحبت هایش درباره دلایل محبوبیت 
مجموعه «پدرخوانده» نیز عنوان مى کند: بازى مافیا براى 
همه یک بازى جذاب، پرطرفدار و چالش برانگیز است و حتى 
مخاطبى که در خانه مشغول دیدن «پدرخوانده» است مى تواند 
با بستن چشم هایش به یکى از بازیکنان تبدیل شود و خود را در 
چالش بازى قرار دهد. از طرفى فضاى معمایى این بازى، برنامه 
«پدرخوانده» را به یک برنامه معمایى تبدیل کرده و این مى تواند 
یکى از اصلى ترین عوامل موفقیت مجموعه «پدرخوانده» باشد. 

امین میرى: 

 «پدرخوانده» یک بازى است، جدى نگیریم
گپ

 «پدرخوانده» یک بازى است، جدى نگیریم «پدرخوانده» یک بازى است، جدى نگیریم «پدرخوانده» یک بازى است، جدى نگیریم «پدرخوانده» یک بازى است، جدى نگیریم «پدرخوانده» یک بازى است، جدى نگیریم
گپگپگپ


